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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

  

 Република Српска ће и ове године обиљежити дан када је скупштина српског народа у 

БиХ 9. јануара 1992. године донијела „Декларацију о проглашењу Републике српског народа 

Босне и Херцеговине“, са много више достојанства, патриотизма и љубави него икада до сада. 

 Република Српска, њена имовина и институције су светиње, које се морају чувати, 

бранити и одбранити, јер без имовине и институција нема Републике Српске, а без Републике 

Српске нема слободе српског народа, нити битисања на својим вјековним огњиштима. 

 Како су напади на Републику Српску све жешћи, то одговор српског народа мора бити 

правовремен, ефикасан, достојанствен, демократски и мирољубив. У том смислу ће и 

овогодишња прослава Дана Републике Српске бити, прије свега и изнад свега, достојанствена, 

величанствена и патриотска, са порукама мира и љубави. 

 И поред бројних упозорења и пријетњи које долазе из ентитета ФБиХ и дијела тзв. 

међународне заједнице оличене у канцеларији ОХР у Сарајеву и неким страним амбасадама, 

српски народ и Република Српска, која је створена у миру, очувана у рату и свих 28. година 

послије рата, ће и даље славити свој дан и слати поруке мира и позиве на договор три 

конститутивна нараода и два ентитета о развоју и постојању БиХ у будућности. Уколико БиХ 

жели постојати у будућности, канцеларија ОХР и странци у институцијама Бих морају постати 

прошлост. 

 Организација старјешина Војске Републике Српске даће свој допринос, а истовремено 

позива све грађане Републике Српске да узму учешће у прослави Дана Републике и дају свој 

допринос да овогодишње обиљежавање протекне на миран, достојанствен и патриотски 

величанствен начин. Количина љубави коју имамо према Републици Српској много је већа и 

јача од мржње коју испољавају наши непријатељи. 

 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 

                                                                                                                     П Р Е Д С Ј Е Д Н И К 

                                                                                                                     Слободан С. Жупљанин 
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